Se un’azienda ha bisogno di capitali puo ottenerli in due modi:

= il debito e I'equity. l

= > Il debito consente di mantenere la proprieta in cambio I Se \-/JoTi;iz.i;r-e-u;a-;l;);a-a-vtl;rﬁu-r;---i

. deII’lrr_lpe‘gpo a restituire _|I capﬂgle rlcevutc_) pit glll |nt§reSS|. I hai bisogno di motivazione. I

» » L'equity e invece un capitale iniettato dagli investitori nelle I . . ) , :

: casse della societa in cambio di una quota azionaria. . : La motivazione e dentro dite, cercail |

L E s SN N NN NN NN NN NN NN NN NN N NN NN NN NN NN NN NN EEEEEEED LTSCE)_dltEErI_a_flio_rl._____________j

| “Prendi la decisione che ti rendera orgoglioso”. ]

e T e Rl | La maggioranza delle persone ha paura di I
. Trombetti dice che non basta la creativita, I'idea, ma é | weco - perdere e rifiuta il gioco, I'imprevisto e questo |
I fondamentale saperla migliorare e realizzare. . I perché preferisce mantenere lo status quo, .
. Marco suggerisce in un Team la presenza di queste | * piuttosto che prendere dei rischi per vivere |
| figure: [ I un futuro migliore. I
- « |l product manager (PM), che ha il compito di I e m === == d
I coordinare. 1

* « Uno o piu utenti, che hanno il compito di I IL NUOVO PRINCIPE e I
! evidenziare i punti critici e la loro importanza. | ]Ichlflettl su cosa significhi per te essere
1° Uno o piu sviluppatori, che hanno il compito di . elice.

| trovare soluzioni per i punti critici dell’'utentee di | La tua attivita crea felicita?

| stimarne i costi. 1

Cosa cambieresti affinche la tua
attivita potesse creare felicita (per i
dipendenti ... peri clienti)?
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Secondo il fondatore di P| CAMPUS, il
I posto migliore per fondare una StartUp e

SAI COME PRESENTARE LA TUA IDEA PER CONVINCEREUN = o,
FINANZIATORE? UN POTENZIALE CLIENTE?

Cosa manca attualmente?

una localita che consenta di:

i

PRT Froblema: il problema deve assers percepito Trazione “Avere una buona trozione" E
1. assumere le persone migliori, e e P e D4. significadimestrara che neltempe, =
2. accedere agli early adopters, Parché ghi Ltenti dovrstberc essers dispostia un numero crescente di utent] : : Secondo Trombetti la diversita & un ;
3 dere al capital oo rcrlema P fseliere Senanroggiumg unabus : : elemento che accomuna gli innovatori
. accedere ai capitale. questo problema? SBnan roggiungiunag buona trozione = : .
L 02 Saluzione: assicurati che sia chioro in quale modo :j:_lgll:rnn tl pochdmesl, 8 quole=nche o E di successo. :
= lo soluzione offronti il punto critico 2, soprottutio ' . T T T T T T T T

perché & miglione di guelle gio dispanibili. 05 Ta Il_lm_n:lru chanon asiste una : .
03 Mercobo: per misurore un mercoto potenziole dovresti : :::I:Lmlnlaul n'-undum per -

* prendere il numero di utenti che usano lo soluzione
attualmente disponiblle & moltiplicalo per il prazzo della
two soluzione. Juesto g il cosiddetto TAM [Totol
Addressable Morket, mercoto torget totole)

Gl elamenti chegve sono che copite
migha || problema groziea X e che
sopaterzalizzare b soliziane megha
grozie o ¥.
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